
18/10/2016 SALI  51.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 AIRTOUCH START ARKASINDA HUYSUZLUK YAPMASI VE START 

HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİNDEN DOLAYI

 5  3 LIBERATION SAĞ ÖN TIRNAKTA MIH DEĞMESİ VE TOPALLIK

 5  6 ATAÇ GIRL START İÇİNDE JOKEYİNİN SAKATLANMASINDAN DOLAYI

 6  11 BELEKİ SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  3 MASTAR KIZI ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR TOKAÇOĞLU

 1  6 TORNACI ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 4  2 OĞLUM OZAN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 7  2 YEŞİLMASKE ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AVERBAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 ŞAHDEMİR RAPORLU OLMASIERKUT KOCA AT SAHİBİ

 4  7 BRACKISH RAPORLU OLMASIZÜLFİYE BULUT AYBERK ÜNAL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numaraya kayıtlı AKGİRAY   isimli atın jokeyi Müslüm BAYDAN, son viraj dönülürken  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

4 numaraya kayıtlı KIRMANŞAH   isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

1  numarada kayıtlı KADBEY  isimli at start makinesinden çıkış yapmamış olup,  antrenörü Banu ÇELEN, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a)  

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 311 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı AIRTOUCH  isimli at start  hakemi emrine girmemesinden dolayı , At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

bendi uyarınca 30 günden az olmamak üzere starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenörü Sadık 

İŞLETİR , atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine savunması aynı  gün içerisinde  savunması alınmış ve savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden,  6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. bendi uyarınca   ihtar ve 311 TL para  

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1  numarada kayıtlı ATARA ATAR  isimli at start makinesinden geç çıkış yapmış olup,  antrenörü Banu ÇELEN, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a)  

bendleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2  numarada kayıtlı HOGWARTS isimli at start makinesinden  çıkış yapmış olup, koşuya  adapte olamamasından dolayı  antrenörü 

Gürcan TURAN , atını yeteri kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

15  numarada kayıtlı GÖLKIZI isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, koşunun son düzlüğünden itibaren atını hiç teşvik etmemek ve bu 

nedenle koşuyu kazanmak amaç ve çabası ile koşmamak iddiasıyla hakkında 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesine göre disiplin soruşturması açılmıştır.  Kendisi  ifadeye çağırılmış  ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. Kendi  isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ORHAN YENİHAYAT

Kocaeli Kartepe Hipodromu


